

店庆

通程电器东塘旗舰店 六周年感恩钜献

7月10日,通程电器东塘旗舰店即将迎来六周年店庆。通程电器副总经理刘伟表示,东塘旗舰店离不开消费者一直以来的厚爱,为感谢新老顾客对通程电器的厚爱,特借此六周年店庆之际,一场前所未有的感恩钜献即将荣耀登场。

六年辉煌 感恩主题大回馈

“黄金礼券放量送”。店庆期间消费者均可免费领取一张价值为100元的“周年庆黄金券”,凭该券购单件1000元以上的指定商品即可抵现金使用。

“感恩6周年”,东塘旗舰店面向全城热力寻找6年老顾客。凡持有2004年7月10日在东塘旗舰店购物满1000元发票的顾客,还可获得一张100元的感恩礼卷,凭券可抵现金使用。

手持招商银行信用卡的消费者,在店庆期间,刷卡购家电满指定金额,即可享受0首付0利息0手续费全免的优惠,还能获赠夏季清凉好礼。

六年辉煌 创同城实力风范

经过六年长足发展,通程电器东塘旗舰店的影响辐射范围已经涵盖长沙市五区、四县,拥有上百万稳定客户群,成为星城市民们首选的家电卖场之一。

2004年,通程电器东塘旗舰店在万众瞩目中隆重开业,开业当天场面异常火爆,创单日销售2000万,6年来累计完成销售近20亿元,共为100万个家庭提供专业家电服务。至今仍是长沙商业史上无人企及的一个销售神话。中华连锁协会会长郭戈平在看到店内火爆的销售场面时,盛赞其为“华中第一店”。

促销

“奇瑞风云2” 4.78万限时抢购

奇瑞风云2自上市以来,市场反应良好,销量一路飙升,为了答谢消费者的厚爱与支持,奇瑞山东区域经销商联合推出“3000元优惠 限时抢购”的大幅让利举措,该优惠活动自6月25日起,截至7月31日,这对于之前一直想入手风云2的准车主们,可谓久旱逢甘霖,所获惊喜更自不待言。

另外,奇瑞风云2正在开展的“猜世界杯 得风云2”活动,只要注册即可享终端1000元购车优惠,如此一来,最高优惠将达到4000元,4.78万元即可入手风云2两厢实力型。

“现在他们推出‘3000元优惠 限时抢购’的活动,加上世界杯活动的1000元就能优惠4000元,一下子我就心动了,所谓心动不如行动嘛,促销时间短我就赶紧下手了!”正要办理购车手续的王先生兴奋地说。

健康

西王玉米胚芽油,健康油

中国营养学会专家表示,中老年球迷熬夜看球,要保持健康,除了合理安排看球时间,制定营养健康的食谱也非常重要。在食用油选择上,最好选择玉米油,以西王玉米胚芽油为最佳。

玉米油所含的亚油酸是人体必须的脂肪酸,长期食用,对软化血管、辅助降血脂、预防和改善动脉硬化有一定功效。在众多的玉米油品牌中,西王玉米胚芽油颇受消费者欢迎。前不久,西王玉米胚芽油获得山东省粮食行业协会“放心油”的荣誉称号。西王是国内最大的玉米胚芽油生产商,一些油脂行业的著名品牌都要从这里采购原料油。

医药

广药星群启动 “通窍救心油护心活动”

2010年3月16日,广药集团星群药业在全国启动“通窍救心油全国护心行动”。

通窍救心油根据经典古方——“诸葛行军散”研制,是可供患者随身携带预防、急救、治疗用的独特外用兼内服型心血管产品。在全国临床实验,疗效显著。相关审批机关把“星群通窍救心油”列为“独家保密品种”保护起来,国家知识产权部门给予它“国家发明专利申请”(专利申请号200810198795.6)。

临床表明,通窍救心油除了适于中老年人防治急救外,还可预防消除中青年因常加班工作劳累,心肌供氧不足而导致头痛头晕、心悸心慌、胸闷心痛、气短气喘等功能性心脏病症状。

购买咨询,一、湖南总经销:湖南达嘉维康医药有限公司 0731-88911848;二、湖南省以下各大连锁药店均有销售:益丰大药房400-887-9908;民生堂药店 0734-6100110;馨恒康大药房 0746-8326388;同健大药房各大连锁药店 0731-82415231;六谷大药房 0731-84415780;三、广药集团广州星群药业免费电话:8008307337(时间8:30-17:00)。

招聘

紫光古汉集团 诚聘营销精英

长沙马王堆西汉古墓出土的宫廷养生秘方:《养生方》其所展示中国古代灿烂的养生文化震惊中外,造就了国家大型上市公司——紫光古汉集团,股票代码000590。公司主导产品:古汉养生精,因养生功效卓越,家喻户晓。产品配方被国家保密局列为国家一级机密。为了让这一养生瑰宝更多地造福社会,公司以此方为基础,组织中医药专家,多年潜心研究,精选十多种药食两用中药精华,采用国际顶级生物技术,精酿出高尚、尊贵具有王者风范的稀世珍品——古汉养生酒。

产品具有:疏通血脉经络、补脑安神、健脾益气、滋阴壮阳、祛风排毒之功效。对手足冰凉、失眠、夜尿多、颈椎、肩周炎、风湿关节痛有明显的改善作用,多年来获国家和中共湖南省委多项殊荣。

紫光古汉集团特面向全国诚邀能人志士,共图大业、共享财富。

诚聘条件:人际关系广、事业心强、有实力的男女人士。待遇:丰厚回报、挑战人生、具体面议。 诚聘热线:0731-88914399 13272233825(袁总) 地址:长沙市人民中路538号百脑汇B1111室。

教育

新东方酷学酷玩夏令营 火热报名中

2010年长沙新东方酷学酷玩夏令营全新课程新鲜出炉,抢座报名活动火热进行中,期待您的加入!周密的课程设置、详尽的课程安排、寓教于乐的教学方式都将为您这个暑假选择酷学酷玩的理由。

同时,长沙新东方学校面对全省学子,开设托福、雅思、四级、考研以及新概念等住宿班,为外地学员提供风景优美、条件良好的全封闭住宿环境,让您既省钱又安心的学习。

长沙新东方酷学酷玩夏令营和住宿班第一期即将报满,请有意向的家长 and 学员抓紧时间咨询报名,想了解更多信息,请致电:0731-84885588。

资讯

苏宁电器力保消费者 购空调畅通无忧

近日,苏宁电器出台三大保障力保消费者购空调畅通无忧。此外,家电以旧换新在长沙市已全面启动,消费者可至苏宁各门店咨询。

价保30天 双重价格保障

苏宁出台的30天超长价保将为消费者提供完全的保障。在30天内您购买的空调如果因为工厂或店面降价,可凭发票至苏宁门店退还差价;若发现市场其他商家销售同样空调低于苏宁成交价,可凭发票至苏宁门店领取电磁炉一台或双倍退还差价。

服务提速 即买即提即装

苏宁电器经营空调已有20年的历史。据悉,苏宁电器为湖南地区配送车辆已经达到了近1000辆,2000名空调安装技师。保证在空调旺季期间可以为消费者提供及时、准确、快速的配送、安装服务。

苏宁早夜市 特惠战酷暑

即日起,每天每店购空调的前100名顾客,可享受挂机加赠可乐一扎,柜机加赠可乐二扎,还可参加其他活动。晚18:00点以后购空调,在享受其它优惠前提下,前100名加送100元购物优惠,后300名再加送50元的士费。

琼坛世家,柔香领秀

琼坛世家,以消费者的需求为导向,在继承了水井坊高品质白酒的基础上,开发出了全新的柔香型白酒。琼坛世家结合古老的酿酒工艺与现代科技,将酒中各类微量元素的种类和比值调和到黄金比例,入口柔顺,回味悠长,多喝也不用担心上头,充分满足了现代消费者的需求。

气候和地理环境的优势,是琼坛世家酒香柔顺、口感醇厚的重要原因。琼坛世家产自于水井坊保护区,一年四季,夏无酷暑,冬无严寒,空气湿润。这样得天独厚的自然地理环境,不仅有利于水井街酒坊窖泥中微生物的生长和繁衍,并且使这些微生物能够更加活跃地参与到酒的发酵酝酿过程中。

琼坛世家的柔香优雅,还来源于传承了600年的古酿之法,被评为国家级非物质文化遗产的“八法”酿造。600年酿酒师傅的口传心授,直至今日每位酿酒师仍然坚持完全的手触、鼻嗅、舌尝、耳听的纯正手工技法。琼坛世家,以26道纯手工工艺为根本,传承百年酿酒工艺,打造柔香典范。

美的空调“七宗最” 打造完美服务

7月1日,商务部正式发布空调行业三大服务标准,根据这一标准,美的凭借完善的服务网络、专业的服务技术、及时的响应速度等优秀表现,获得空调行业三大服务标准唯一优秀示范单位称号,这也是唯一一家获此殊荣的空调企业。

美的空调已形成了完善的服务体系,积极打造以“网点最完善、工程师最专业、响应最及时、回访最全面、机制最健全、承诺最彻底、态度最热情”“七个最”为基本内容的全满意服务,从服务品质上不断提升用户体验。

美的变频空调推出“十年整机包修”的服务承诺,再次刷新空调行业包修期限的最高历史记录,售后服务体系在全国拥有7000多个专业服务网点,6万人的专业服务队伍,100%客户回访,邀请用户参与监督服务过程的制度,进一步提升服务水平和消费者满意度。

开幕

友阿集团2010年 职业技能艺术节开幕

2010年6月30日晚,友阿百货朝阳店前坪,省市级及友谊阿波罗理事会的领导共同启动水晶球,宣布友谊阿波罗2010年职业技能艺术节开幕式暨自命题服饰搭配、职工模特大赛决赛盛大开幕。

开幕式后举行的自命题服饰搭配、职工模特大赛决赛中,袁倩、许文路、向超、徐婕、李俐等10位选手获得“十佳服装搭配师”称号;徐熙阳、李松青、袁帅、鲁君、余祖军等10位职工模特获得“十佳职工模特”称号。

此次职业技能艺术节期间,友谊阿波罗集团工会将组织开展美工、收银、服饰、化妆品、总服务台、维修电工等5个岗位、6个类别的职工职业技能竞赛活动。除此之外,各基层工会将以职业技能竞赛开放日的活动形式,组织一线员工岗位9个不同类别的竞赛活动,预计参赛人数达到5000人,参与人数、质量效果将继续刷新往年竞赛活动的新高。

“2010咿呀宝贝” 海选活动拉开序幕

7月3日上午,由长沙玛利亚妇产医院和长沙咿呀实业有限公司联手举办的“2010咿呀宝贝”海选活动拉开序幕,三百多位父母带着宝宝参加了此次比赛。

按不同年龄阶段,比赛分为宝宝区、贝贝区、幼幼区、豆豆区四个大组,每个组都设有乾坤大挪移、欢乐爬爬爬、大力飞人和袋鼠跳四类比赛。每次比赛有四名宝宝参加,表现好的宝宝晋级下一轮。

长沙玛利亚妇产医院院长张次秀介绍,早期爬行能锻炼宝宝各方面素质,有利于身体的练习和意志力的培养,促进宝宝骨骼的发育生长。0-6个月不能爬行的宝宝,游泳、抚触、按摩等相关训练也能起到锻炼作用;另外,早教要从胎教开始,胎教时进行“爱和乐”等系统胎教音乐,促进右脑开发。

本次咿呀宝贝海选活动截止日期为9月25日,欢迎前往长沙玛利亚妇产医院或各咿呀门店咨询,报名参赛!

招商

万利达家教产品 诚邀加盟

全球化的金融风潮全面来袭,各行各业都受到了不小冲击。但教育电子行业不降反升,依然火爆。

2008年,我国城市的家庭教育消费占家庭消费的65.5%,有56.5%的家长已把孩子教育投资列为第一位。

万利达教育电子品牌重金签约湖南知名主持人汪涵代言,全程赞助金鹰卡通“足球宝贝”栏目,独家签约香港华纳国际“猫和老鼠”卡通形象代言。国内收视率高的电视台万利达皆投入大量广告进行品牌宣传。

现对湖南各地级市县隆重招商,诚邀加盟。

招商热线:15974263750。联系人:雷生。

启事

本版《资讯超市》专门发布促销、公告、开业、产品等有关信息,如果您有信息需要发布,请联系《三湘都市报》广告营销中心《资讯超市》栏目组。

联系方式:13080559137